Юридическая информация для посетителей сайта https://www.geotour.ru/

Администратором сайта www.geotour.ru является туроператор ООО «Гео- Тур М», 101000, г. Москва, Маросейка, 3/13, стр. 1 +7 (495) 624-0269, 624-0289, 624-0684, zakaz@geotour.ru.
Подробная информация о фирме.

Условия использования сайта
Сайт туроператора https://www.geotour.ru/ предназначен для просмотра неограниченным кругом юридических и физических лиц. Сайт можно посещать без указания своих персональных данных. Указывать персональные данные необходимо только при бронировании или направлении запроса на оказание услуг.

Сайт туроператора https://www.geotour.ru/ и вся размещенная на нем информация не является рекламной либо публичной офертой, закрепленных положениями ст.437 Гражданского Кодекса Российской Федерации. Всю информацию с сайта https://www.geotour.ru/ разрешается использовать только для личного некоммерческого использования. При использовании, копировании и распространении информации с сайта https://www.geotour.ru/ с любыми целями целях ссылка на https://www.geotour.ru/ обязательна.

Запрещается копировать, цитировать, воспроизводить, изменять или иным образом распространять информацию, содержащуюся на сайте, в коммерческих целях без письменного согласия ООО «Гео-Тур М». Переход по гиперссылкам, размещенным на сайте https://www.geotour.ru/ на любой другой интернет-ресурс, Посетитель осуществляет по своей воле, понимая, что

ООО «Гео-Тур М» не несет ответственности за точность информации и любых данных других интернет-ресурсов. Посещение https://www.geotour.ru/ означает, что Посетитель принимает все условия использования сайта в полном объеме без каких-либо изъятий и ограничений, ознакомлен с Политикой обработки персональных данных и Конфиденциальностью и защитой информации. Использование ресурса на иных условиях не допускается.


Ограничение ответственности
ООО «Гео-Тур М» оставляет за собой право в любое время и любым способом изменять содержание данного сайта, независимо от причины и без предварительного уведомления.

Любой из Посетителей сайта https://www.geotour.ru/ может оставить отзыв о его содержании, либо сообщить об обнаруженных ошибках путем направления письма на zakaz @geotour.ru .

Информация сайта https://www.geotour.ru/ защищена сертификатом безопасности SSL, подтверждающий принадлежность ресурса ООО «Гео-Тур М» и безопасность обмена данными.

Администрация сайта https://www.geotour.ru/ не допускает сознательного нарушения авторских или смежных прав. При наличии у Вас доказательств того, что какой-либо материал, размещенный на сайте https://www.geotour.ru/ нарушает Ваши авторские или смежные права, Вы можете обратиться к администрации сайта, и после проведенной проверки и выяснения такого нарушения, данный материал будет немедленно удален.

Если Вы читаете, копируете или распечатываете материалы, размещенные на данном сайте, Вы сами несёте юридическую ответственность за дальнейшее использование полученной информации.

Источники фото-контента, используемого на сайте:

· https://pixabay.com/ru/service/faq/, фотобанк, позволяющий бесплатно копировать, изменять, распространять и использовать изображения, в т.ч. в коммерческих целях.

· https://www.shutterstock.com/ , платный фотобанк; https://lori.ru/, платный фотобанк;

· фотографии сотрудников ООО «Гео-Тур М», сделанные во время командировок и личных путешествий, на основании письменных разрешений на их использование;

· фотографии, предоставленные отелями, на основании письменных разрешений на их использование.

Обработка персональных данных посетителей, заполняющих формы бронирования на сайте, осуществляется исключительно для цели бронирования запрошенных услуг и не передаются третьим лицам.

